Regra Il - Exemplo: polarizagédo do féton

Medida: pola/ linear ao longo da diregéo @ ou @ + 9¢° ?
exemplo: pola. linear no 10/30 quadrante

Usando a representagio fornecida pela
base de polarizagéo circular

s =5 (%) Iole= 75 (%)

1 i
+ Py = {plO)* = 1 e + e el|? = cos*(6 — )

mesmo resultado!

Beire = {|+),|-)}

Regra Il - Exemplo: polarizagéo do féton
Medida: pola/ linear ao longo da diregdo @ ou @ + 90° ?

exemplo: estado pola. eliptica
eixos principais =x, y

e sinf

(19))a = ( cost ) com & = 7/2 ou -7/2

Do = |{pl¥)|? = | cos b cos p+€ sin psin §|? = cos? § cos? p-+sin® § sin®

exemplo: pola. eliptica com
cosf = 4/5, sinf =3/5
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Regra Il - Exemplo: polarizacédo do féton

Medida: pola/ linear ao longo da diregdo @ ou @ +90° ?

exemplo: estado pola. linear no
20/40 quadrante

(195 = ( iy ) comé=x

€ sin6

Py = |{p|¥)|? = | cos B cos ¢ + e sin psin 6] = cos?(8 + )

estado
lei de Malus

Regra Il - Exemplo: polarizagédo do féton

Interpretagio errada
Soma sobre probabilidades para alternativas intermediérias

()]s = (ei‘:fg) [) = cos§ |H) + e’ sin6 |V)

pola. é linear na
diregdo @ ?

prob.= cos?§

[4)

alternat. excludentes

Py = cos® O cos® p + sin® Osin®

v)
prob.= sin” 0 $0 € correto para § = +m/2

Mec. Q.: somar as amplitudes de prob. associadas aos
diferentes estados intermediarios

' termos cruzados de P, = [ampl. prob.|*

interferéncia ampl. prob. = (pl¢)) = cos 6(p| H) + ¢ sin §{p|V)



